



奥克

劳动模范



劳模简介—马玲

集团综合管理中心副总监。1997年入职奥克，先后做过文秘、保管、销售计划、销售部长、人事行政部副经理、办公室主任、副总监。二十多年来，她认同奥克文化、在公司利益与个人利益冲突时，坚持把公司利益放在第一位，她服从公司安排，克服不为人知的困难，圆满完成派驻任务；她秉承“全心全意服务”和办公室工作无小事的理念，工作中从每个细节出发，出色地完成各项任务。



劳模简介—邹健

武汉公司总经理，党支部书记，青管班学员。2008年入职奥克，先后在辽阳公司、江苏公司、武汉公司任职。从操作工，到工艺员、装置主任、生产经理、总经理助理、副总经理，一路走来，他兢兢业业、踏踏实实，各项工作想在前、干在前。尤其是今年武汉爆发新冠肺炎疫情期间，他再次放弃与家人团聚的机会，毅然留守武汉奥克，奋战在公司抗击疫情最前线，圆满完成各项任务，用实际行动践行着一名共产党员的使命和青管班中的誓言，让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。



劳模简介—吕世森

奥克股份聚乙二醇科创公司总经理。2010年入职奥克，从一线操作工做起，到安全管理、工艺管理、技术服务直到现在的经营管理岗位，他认同奥克文化、勤勉好学、勇于担当不懈怠，敢于挑战勇争先。只要奥克需要他，无论辽阳、广州还是扬州，奥克指向哪里他就奔向哪里。他坚持以客户为中心，将生产、技术、服务与销售的工作经验有机融合，实现量利倍增；坚持结果导向、问题导向，总结分析，持续改进；坚持在学中干、在干中学，不断提升能力素质，努力奔跑，与奥克同心追梦，为奥克高质量发展贡献力量。



劳模简介—孟繁龙

辽阳公司值班长，1996年入职奥克，先后从事聚合外操、切片、包装、叉车、化验、班组长、值班长岗位，如今已经成长为一名懂设备、懂工艺、懂安全、懂操作的多面手，多次获得集团优秀员工称号。在集团10余个子公司及项目的建设开车过程中都能看到熟悉的身影，他业务纯熟，坚持在精、细、严、实上做文章，认真对每一名新员工进行培训，传授技能和经验，用默默付出的“老黄牛”精神，为奥克的发展保驾护航！



劳模简介—杨敬

上海悉浦奥公司关务员，2010年入职奥克。先后在扬州公司江边老厂当过操作工、叉车工、生产班组长、物流部发运员；并参与20万吨/年环氧乙烷装置和5万立方米低温乙烯装置进口设备和环氧乙烷催化剂的清关工作，目前负责乙烯的进口关务工作。他严格要求自己，全身心地投入乙烯生产保障工作，牢记自己的责任，保障公司的权益，提高自己的业务能力，为江苏公司环氧乙烷装置原料保障做出了突出贡献。



劳模简介—陈富强

陈富强，广东公司设备主管，2010年入职奥克，先后从事钳工、操作工、设备技术员和设备主管工作，经历了广东奥克一期项目收尾、生产现场操作、机电人员和设备管理、15万吨产能改造项目，他在平凡的工作岗位上严谨求实，勤奋刻苦，兢兢业业，认真落实各项制度、操作规范，边学边干，持续改进工作的方法，他时刻牢记自己是一名共产党员，一步一个脚印，勇往直前，一直为奥克的各项事业努力奋斗！



劳模简介—李丹

武汉公司计划主管，2002年入职奥克，从DCS操作工，到车间计划员、运行工程师兼工会副主席，样样工作做的井井有条；无论在生产，在物流，做操作，做计划，做管理，她都能够做到把工作做到极致。经历了以第一位控制室操作人员的身份操作了第一套产品，经历了夫妻二人双双执行各自派驻任务的聚少离多，经历了儿子成功考入西安交大少年班成为学校及夫妻二人的骄傲，李丹用她的爱岗敬业和奉献精神展示了巾帼不让须眉的风采。



劳模简介—吴俊

仓储公司甲班班长，2010年入职奥克，作为生产一线主力，他不断学习，提高个人履职能力，完成在职教育本科学历；他做好公司安排的每一项工作，坚持每天进入生产现场分析生产状况，查看各项技术参数、指标，认真研讨工艺方案，认真排查安全隐患，每年排查安全隐患约40余条，他对装车现场提出优化工艺，带动班组提高技术水平，节能减排降耗硕果累累，在他身后，留下一串串坚实而闪光的足迹。



劳模简介—郭洋

药辅公司质量管理部部长，2011年加入奥克，从车间一线操作工干起，先后担任QA负责人，质量管理部副部长、部长等职务，他工作勤劳务实，敢于迎难而上接受挑战，曾全面参与厂房设备设计、验收确认、流程建立、体系整体改版、药品注册证和药品生产许可证的变更认证等工作，在口罩项目上更是积极学习医疗器械相关法律法规，全力推进医疗器械资质办理；在公司国际化战略及拓展医疗器械领域的征程上，他正“传承梦想，绽放青春”，积极贡献自己的力量。



劳模简介—张世奇

商务公司厨师，2011年加入奥克，他每天默默无闻的忙碌，只为大家能够在奥克食堂吃上可口的饭菜，吃好吃饱，然后快乐工作，享受生活，这就是他唯一的心愿目标；他工作任劳任怨，从不计较个人得失；他工作勇于创新，最先提出食堂增加外卖的建议，各种盖饭和小吃不仅满足同事们的不同口味需求，更方便员工带着可口饭菜回家即可就餐，贴心便利的服务受到员工的热烈欢迎！